Публичный отчет профсоюзного комитета
МКДОУ Вознесенский детский сад за 2023 год.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время в образовательной  организации работает 7 человек, из них – 7 работающие члены Профсоюза. Из них молодых специалистов в возрасте до 35 лет –3. Охват профсоюзным членством составляет 100 %.
Работа профкома заключается в представлении и защите интересов работников. Отношения между администрацией и профсоюзной организацией строятся на основе социального партнерства и взаимодействия сторон трудовых отношений, а также на основе системы коллективного договора и соглашений.
Имеется коллективный договор, который будет действовать до 2024 года. Контроль за исполнением коллективного договора осуществляет профком.
Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации осуществляется на основании:
-устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- положения о первичной профсоюзной организации;
-коллективного договора;
-плана профсоюзной организации.
Вся информация о работе профкома размещена в профсоюзном уголке и своевременно обновляется. Все законодательные, нормативные акты доводятся до нашей профсоюзной организации. Также ведётся учет членов профсоюза, протоколы заседаний. Профсоюзный уголок знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Работа профсоюзного комитета за отчетный период:
- проверки ведения личных дел и трудовых книжек работников ОО;
- в начале учебного года составлен план работы на новый учебный год.
-контроль прохождения сотрудниками медицинского осмотра;
-контроль выполнения коллективного договора;
В рамках тематического года «Год педагога и наставника» было принято участие во Всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант»; а так же было принято участие в экспресс-опросе Общероссийского Профсоюза Образования «Буллинг в школе как одна из причин профессионального выгорания педагога». Принято участие в специальной поздравительной акции Общероссийского Профсоюза Образования к Дню учителя, так же принято участие в онлайн- встрече Правовой школы молодых педагогов. 
На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников ДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Профком оказывает помощь в организации и проведении праздников в организации детского сада.
В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
-способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.




Председатель ППО
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